

重庆打黑 “深喉” 晒谁谁出事

网上发帖做“下集预测”很准确,文强、彭长健均在被点名要“出事”之列

继重庆市原司法局长文强被“双规”后,4日上午,重庆市公安局现任副局长彭长健也被“双规”。当天,和彭一起被专案组带走的还有重庆市北碚区的副区长赵文锐、市检察院第一分院的副检察长毛建平。无论是文强落马还是彭长健等人被“双规”,记者调查中发现在这些官员“出事”前,网络上总是会在第一时间贴出有关内容。

记者在重庆注意到,彭被纪委正式带走的时间是在9月4日上午10时半许,但当天下午4时,天涯论坛里就出现了彭等三名官员被“双规”的消息,并言之凿凿地称是从市委会议室被带走的……

当天下午,记者曾致电重

庆市局政治部、重庆市纪委求证此消息时,许多人都表示“不可能的事”。但时隔一天,被确认的消息和论坛上抢先公布的几无二致。

重庆当地媒体的记者称,其实早在今年8月上旬,网上就已经有帖子对重庆打黑风暴做“下集预测”,不幸的是文强就在被点名预测要“出事”的行列。

接下来的一段时间里,有细心的网友发现,天涯重庆论坛等的“预测”很准确,而且且某官员的名字被晒出来,不几天该官员就会涉案被查。

有人因此怀疑,在信息日益透明、网络越来越普及的今天,不排除有警方专案组的“深喉”定期在网络里倾听

收集民意,或明或暗地透露一些案件进展。甚至有人分析认为,某一官员一旦涉案被带走,还没有等他的“盟友”出手援助,网络发帖就会及时给媒体透露信息,一旦该信息被媒体确认求证并发出,即使涉案官员的“盟友”想救人,也就来不及了。

也正因为如此,所以外界普遍认为,重庆此次的打黑风暴不仅“猛、狠、准”,而且很透明和公开。几乎每一个涉案人,无论是官员还是黑恶团伙,只要一落马,有关部门很快就会对外确认发布。

9月7日,记者曾给天涯重庆论坛里第一时间发布副

局长彭长健会场被“双规”的“马甲”发邮件,希望能从他处有所收获。9月9日晚,该邮件给记者回复:谢谢关注,恕无可奉告。有媒体同行看了这份简洁的回复后感叹说:完全一副官方语言。

据《华商报》



垄断行业上缴利润可能提高

我国收入分配体制改革更多的动作已经箭在弦上,其中之一就是解决广为社会诟病的垄断行业收入过高问题。

据相关权威人士前日透露,目前发改委正就“关于加强收入分配调节的指导意见”征求意见,多项改革可能于今年内陆续出台。对垄断行业收入过高问题的调节,将会是其中的重要部分。

在我国收入分配中存在一个严重问题,就是行业之间收入差距过大。国家统计局数据显示,去年全国城镇单位在岗职工平均工资最高的三个行业中,证券业172123元,是全国平均水平的5.9倍;其他金融业87670元,是全国平均水平的3.0倍;航空运输业75769元,是全国平均水平的2.6倍。

“针对行业之间收入差距过大的改革是相关指导意见的重要内容。”这位权威人士说。

如何调节行业之间收入差距过大问题?这位权威人士对记者表示,建议提高垄断行业利润上缴国家的比例,使得其行业从业人员收入维持在高于社会平均收入的合理比例之上。

但是这个比例究竟制定成何种水平比较恰当?如何采取有效机制确保该措施得到有效推进?这些问题在专家中引起了争议。9月4日,国家发改委邀请了部分知名专家,讨论收入分配问题。

另一个可以被看作收入差距过大的是中央企业负责人薪酬问题,据人保部部长尹蔚民透露,规范央企负责人薪酬制度的指导性文件,已经经过国务院批准,近日就将下发。其总体思路包括,坚持企业负责人薪酬增长与职工工资增长相协调的原则,对中央企业负责人的薪酬结构和水平、薪酬支付、监督管理等进一步规范。据《上海证券报》

教育部原副部长为女大学生傍大款痛心

前日,在重庆师范大学举行的“女科学家高层论坛”上,与会的女科学家们认为,女性的智商与男性没有区别,女大学生们完全可以通过自身的努力,做到既“做得好”又“嫁得好”,达到事业家庭双丰收。

“傍大款”是一种悲哀

“现在流行一种观念:‘做得好’不如‘嫁得好’,这是对女大学生的误导。”全国人大常委会、教育部原副部长吴

启迪认为,受到一些“灰姑娘”嫁入豪门的电视剧影响,有相当部分女大学生出现了“傍大款”的观念,“这是一种悲哀,我感到很痛心。”

她认为,如果你干得不好,嫁得好,这个日子是很难过的。女性可以在自己比较适合的领域,争取既干得好,又嫁得好,做到家庭与事业兼顾,比翼双飞。

女性有事业才会有地位

“其实你有了事业,有了

工作就会很自信。”中国医学科学院肿瘤医院肿瘤研究所所长刘芝华也表达了同样的观点。她说,自己有好多朋友在做全职母亲,每天送完孩子就去做美容,天天这种日子,内心很空虚,很羡慕整天忙碌的女性。

她认为,女性有了事业,最重要的是在家里也有地位,如果一个月老公给你一点钱,这种感觉很不舒服。她奉劝在场的女大学生,不如自己去做,自己努力得到的东西,更

加有一种幸福感。

担心女孩子化妆低龄化

吴启迪说,最近自己看到一篇文章称,受“嫁得好”观念的误导,现在女孩子追求化妆,已经低龄化到了四五岁。“还有穿名牌,自己孙女现在也穿名牌,很担心啊!”

她认为,爱美不是坏事,但是四五岁的孩子有必要去化妆吗?过于追求这些东西,哪里还有心思去学习?

据《重庆晚报》

教育部:老师不管学生是读职

昨天,教育部师范教育司司长管培俊做客人民网谈教师队伍建设和教师待遇。在访谈中,管培俊对前段时间争议很大的“批评权”进行了回应,他表示老师不敢批评学生是读职。

管培俊说,教育青少年一代是教师的天职,批评是管理学生、教育学生的一个重要的方法。“在强调尊重学生、维护学

生权益的今天,一些地方和学校出现了教师,特别是一些班主任老师不敢管理学生的现象,不敢批评教育学生的现象,放任学生的现象,这是很不正常。”“如果不敢批评学生、不敢管理学生,那就是不负责任,那就是读职,那就是失职,我想广大的家长也是不同意的,也是不赞成的。”

据《京华时报》



感动常在 **佳能**

让“明智之选”更超值。

第一重礼

即买即送,超值大礼包!



第二重礼

幸运抽奖,豪华影音设备!



明智之选 佳能双闪存DV



乐格力雅 LEGRIA HF20 新

现在购买指定佳能DV即可

畅享双重大礼

佳能中国网站: <http://www.canon.com.cn>
 佳能全国统一热线电话(仅支付市话费且支持手机拨打,香港、澳门及台湾地区除外) 4006-CallCANON (4006-222666)

畅享双重大礼 2009年9月1日至2009年11月30日

买就送 超值大礼包

再抽奖 豪华影音设备